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________________________________________________________________ 

Betreft:  Notulen extra ledenvergadering     -  CONCEPT - 

Datum:  9 mei 2023, vanaf 20.00 uur  

Locatie:  Sportcomplex Hijken 

 

Aanwezigen: Titia Kootstra, Janny Huizing, Vincent Horst, Jolanda Doornbos, Robert Eising, Gerard 

Garst, Rien Wijermars, Joost Kanning, Hendrik Dekker, Aard Zantinge, Leen Boer, Lianne Oosting, Piet 

Oostenbrink, Jan Oostenbrink, Cor Otten, Bernd vd Molen, Geert Geertsema, Gea Geertsema, Henk 

Oldenkamp, Simon Idema, Geke Talens, Janneke Boer, Robin van Boven, Alien Dolfing, Guus Mulder, 

Emiel de Groot, Anja Eefting, Patrick de Jong, Gerrie Oosting, Jan v Middelaar en Jeannet Otten. 

 

Afwezig met kennisgeving: Dirk Kamming, Hennie Kunstman, Marjan Braam, Martin Geertsema, 

Edwin Flokstra, Jan Hoogeveen, Bas de Kruijf. 

 

Gast: Luka Brouwer 

 

 

Agenda: 

1. Opening 

Titia heet iedereen welkom en in het bijzonder de gast Luka Brouwer. Zij is beweeg-& 

leefstijladviseur van welzijnswerk Midden-Drenthe. Titia legt uit dat deze extra 

ledenvergadering is georganiseerd om het nieuwe beleidsplan te presenteren en hierover 

een besluit te nemen. 

Titia doet nogmaals een verzoek aan iedereen om na te denken over de vacature bestuurslid 

communicatie die vacant staat sinds de bestuurswisseling in juni 2022. Titia doet het nu al 

bijna een jaar naast de voorzittersrol erbij en dat is niet goed voor de vereniging en voor 

haarzelf. Bovendien zijn we als vereniging statutair verplicht om vijf bestuursleden te hebben 

in het Db en we hebben nu vier.  

Titia stelt het dagelijks bestuur aan iedereen kort voor. Daarna benoemt ze de voorzitters 

van alle afdelingen en commissies binnen HHCombi.  

Agenda wordt vastgesteld met een extra punt na de pauze: presentatie uitkomsten enquête 

padelplan.  

 

2. Mededelingen 

Titia noemt de kortgeleden overleden leden/vrijwilligers en we staan er even bij stil.  

  

3. Uitleg 1 op 1 begeleiding traject 
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De leden van de werkgroep stellen zich kort voor. Titia noemt de namen van deze 

werkgroepleden en geeft aan welke sportafdeling ze vertegenwoordigen. Piet Oostenbrink 

doet het woord en vertelt hoe dit project tot stand is gekomen. Wat en hoe de werkgroep te 

werk is gegaan om tot een mooi en goed conceptbeleidsplan te komen.   

Gerrie vraagt of het vorige beleidsplan ook positief is afgerond. Titia geeft aan dat vrijwel alle 

plannen en doelen van het beleidsplan 2019-2021 zijn behaald.  

Het nieuwe beleidsplan 2023-2025 is uitgebreider en gedetailleerder beschreven dan het 

vorige beleidsplan en meer samen met de leden tot stand is gekomen.  

Lianne benadrukt dat HHCombi de jeugd moet proberen te behouden. De valkuil van een 

omnivereniging kan zijn dat er weinig in de jeugd wordt geïnvesteerd. Vooral de groep na de 

middelbare schoolleeftijd gaat elders studeren en trekt weg.  

Gea vindt dat het bestuur goed moet kijken en nadenken over een nieuwe accommodatie. 

Goede accommodatie kan essentieel zijn voor het behoud van jeugd.  

Het bestuur stelt voor aan de verenigingsbrede doelstellingen (5.1) van het beleidsplan toe 

te voegen; actiever nadenken over en onderzoek doen naar betere accommodaties. 

Titia vraagt de aanwezige leden of ze zich met deze toevoeging in het conceptbeleidsplan 

kunnen vinden.  Er wordt gestemd en alle aanwezigen geven aan achter het nieuwe 

beleidsplan te staan. Het wordt daarmee vastgesteld met in achtneming van de aanvulling. 

 

4. VOG  

Anja Eefting legt haar rol als vertrouwenscontactpersoon binnen de vereniging uit en schetst 

wat de route is als er een incidentmelding binnen komt. Er kunnen verschillende situaties 

voorkomen zoals pesten, agressie, seksuele intimidatie, mishandeling en met name 

minderjarigen zijn kwetsbaar. Om de kans op incidenten te verkleinen en om beter te weten 

wie als vrijwilliger binnen de vereniging functioneren wil het bestuur gaan werken met een 

Verklaring Omtrent Gedrag (VOG). 

Dit is ook het advies van de KNLTB. Vraag vanuit de leden, hoe vaak vragen we een nieuwe 

VOG aan? Het bestuur wil voorstellen dit iedere twee jaar opnieuw te doen. Anja vult aan dat 

er iets voor te zeggen is dat alle vrijwilligers ook lid moeten zijn of worden van de vereniging. 

We kunnen dan nl.  gebruik maken van het tuchtrecht. Voorstel vanuit het bestuur: 

 Gedragsregels publiceren 

 VOG verplicht stellen vanaf het nieuwe seizoen, in eerste instantie voor vrijwilligers en 

trainers die werken met minderjarigen 

 1 x per 2 jaar een nieuwe VOG aan te vragen 

Alle leden geven aan zich in dit voorstel te kunnen vinden. Een werkgroep zal dit verder 

uitwerken. Deze werkgroep bestaat uit Wietske Wasse, Anja Eefting en Titia Kootstra en is op 

zoek naar nog 1 of 2 werkgroepleden. 

 

5. Eventdag ‘ONTDEK HHCOMBI’ 

Robin van Boven promoot de sportdag ‘ONTDEK HHCOMBI’ op 8 juli 2023. De werkgroep wil 

heel graag dat er veel mensen komen. Tip om evt. een bekend iemand uit te nodigen om 

zoveel mogelijk mensen te trekken. Er worden tips gegeven en meegedacht.  

 

6. Pauze  
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7. Presentatie uitkomst enquête Padelplan door de werkgroep Padel d.m.v een power point. 

Het bestuur heeft de werkgroep gevraagd de verkenning door te zetten. Zodra dit een aantal 

stappen verder is, wordt een voorstel voorgelegd aan de leden in een ALV.  

 

8. Luka Brouwer 

Luka is in dienst van welzijnswerk Midden-Drenthe.  Ze is verenigingsondersteuner en 

ondersteunt verenigingen om ze draaiende en gezond te houden. De focus ligt met name op 

leefstijl, voeding, gezonde kantine en veilige kleedkamer.  Ze ziet graag dat we het team 

‘Gezond Midden-Drenthe’ gaan benaderen voor ontwikkelingsvragen. Ze adviseert om een 

beroep te doen op subsidie uit het budget ‘Sportakkoord’.  Dit is een ‘potje’ waarbij 

verenigingen zich kunnen aanmelden om in aanmerking te komen voor subsidie d.m.v. 

ondersteuning en gelden. Er kan gedacht worden aan sportdagen en cursussen. De bijdrage 

gaat tot ongeveer 500 euro. Hogere bedragen kunnen bij de gemeente worden aangevraagd. 

Er zijn verschillende ‘potjes’ beschikbaar. Luka presenteert haar team en werkzaamheden 

d.m.v. een PowerPoint.  

HHCombi heeft als ondersteuningsvragen: het trekken van trainers, stagiaires/studenten 

(sport en beweging), cursussen voor trainers etc. Luka benoemt het ‘Platform Midden-

Drenthe voor elkaar’; hier kunnen verenigingen vrijwilligers vinden die iets voor de 

vereniging willen doen.   

 

9. Rondvraag 

Anja Eefting geeft aan dat zij beschikbaar is voor het behandelen van sportblessures. 

Financieel handelt ze dit af met de zorgverzekeraar.  

 

10. Sluiting 

Titia sluit om 21.40 uur de extra ledenvergadering en nodigt iedereen uit voor een drankje.   

 

 

 


